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- nakoupit jízdné dle vybraných pásem včetně kalkulace ceny;  

- nahrát kupon na Lítačku, bezkontaktní bankovní kartu, IN kartu ČD;  

- aktivovat kupónu online (již nebude nutné chodit k validátoru v metru);  

- nastavit upozornění na vypršení platnosti kupónu;  

- změnit nosič během platnosti kupónu;  

- přes jednu registraci možnost spravovat více účtů (využijí především 

rodiny a firmy pro své zaměstnance).  

Se spuštěním regionálního dopravního systému PID Lítačka mají cestující 

k dispozici i novou uživatelsky přívětivou mobilní aplikaci PID Lítačka, kterou 

si mohou stáhnout zdarma.  S aplikací PID Lítačka umožní cestujícím zakoupit 

si všechny druhy krátkodobých jízdenek platné od několika minut až na tři dny.  

 

Mobilní aplikace PID Lítačka cestujícím umožní: 

- nakoupit jednorázové jízdné;  

- pozdější aktivování jízdného (při nástupu do vozu);  

- přeposlání jízdenky třetí osobě;  

- vyhledávání aktuálního spojení včetně výluk a omezení;  

- zobrazení aktivní mapy zastávek dle polohy uživatele;  

- přehled parkovišť komerčních a městských P+R s možností okamžité navigace 

na tato parkoviště. 
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      ZPRAVODAJ 

obce Cítov 9/2018 
  

Vyhlášení výsledků celostátního kola soutěže 

Vesnice roku 2018 v Luhačovicích 
Vyhlášení výsledků celostátního kola soutěže Vesnice roku 2018 proběhlo 15. 9. 

2018 v lázeňském městě Luhačovice. Samotnému vyhlašování výsledků, které 

bylo na programu v odpoledních hodinách, předcházel jarmark venkova a 

Mezinárodní festival dětských folklórních souborů – Písní a tancem Luhačovice. 

Na jarmarku jsme prezentovali nejen naší obec, ale celý Středočeský kraj 

regionálními potravinami a vínem, reklamními předměty a výrobky našich 

občanů. Podpořit nás přijelo bezmála 40 občanů z naší obce, kteří do poslední 

chvíle před vyhlášením vítěze fandili a byli slyšet. 

Nakonec konečné výsledky celostátního kola dopadly takto: 

1. místo  obec Dolní Němčí Zlínský kraj 

2. místo obec Šumvald Olomoucký kraj 

3. místo  obec Nový Kostel Karlovarský kraj 

Cena veřejnosti obec Dolní Němčí Zlínský kraj 

Koláčová cena obec Hrušky Jihomoravský kraj 

       

„Naše obec se jako vítěz Středočeského kraje představila celostátní komisi 3. 9. 

2018. Při návštěvě, která trvala 4 hodiny, jsme se snažili ukázat, jak se u nás žije. 

Ještě jednou Vám všem, co jste pomáhali, upřímně děkuji. Dostali jsme se 

do finále, mezi 228 obcemi a to není vůbec málo, je to naše společné vítězství 

po pěti letech soutěžení. Letos máme rok, kdy jsme organizovali výročí 750 let 

obce, 120 let ZŠ a MŠ, vyhodnocení krajského kola Vesnice roku. 

Kolem těchto akcí byla spousta práce. Bylo Vás hodně, co jste se aktivně 

zúčastnili a proto se nám všechny oslavy mimořádně vydařily. 

Do Luhačovic nás jelo 40 a naše prezentace na Jarmarku venkova byla skvělá. 

Touto cestou chci poděkovat za sponzorské dary: Vinařství Kraus, vinařství 

Bettina Lobkowicz, Školní statek zahradnické školy Mělník, Jahodárna Vraňany, 

pan Miloslav Hrstka Cítov. Vše se vypilo a snědlo a u našeho stánku bylo pořád 

plno. 

Soutěž nám přinesla mnoho nových zkušeností a radosti. Spolky spolupracují 

s obcí neskutečně dobře. Objevilo se hodně nových občanů, kteří pomáhali. 

Bezvadná je spolupráce se ZŠ a MŠ. 

Pojďme si užívat krajské vítězství v soutěži Vesnice roku a přejme si, ať nám 

atmosféra oslav vydrží co nejdéle. VIRIBUS UNITIS = Spojenými silami.“ 

           Ing. Marie Kulhánková Havelková 
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Nebezpečný odpad 
Obecní úřad Cítov ve spolupráci s firmou FCC Neratovice, s.r.o. připravuje 

na sobotu 22. září 2018 sběrný den. Bude to příležitost pro všechny, kteří se 

chtějí zbavit nebezpečného odpadu.  

V sobotu 22. září 2018 od 8:00 do 9:00 hodin budou kontejnery na nebezpečný 

odpad přistaveny před Obecním úřadem v Cítově. 

Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat zdarma tyto 

nebezpečné odpady: zářivky, výbojky, autobaterie, monočlánky, vyjeté oleje, 

použité olejové filtry včetně obalů, použité fritovací oleje, barvy a laky včetně 

obalů, kyseliny, rozpouštědla, čističe a další domácí chemii, nádobky od sprejů, 

staré a nepotřebné léky, vyřazené televize a lednice, pneumatiky (od osobních 

automobilů). Povinností občana je odevzdat odpad osobně obsluze sběrny a 

neponechávat odpad volně u sběrného místa. 

Tato služba je poskytnuta zcela zdarma jen občanům obce Cítov a 

Daminěves. 

 

Volby do Zastupitelstva obce Cítov 
Prezident republiky vyhlásil podle zákona č. 491/2001 Sb., o volbách 

do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

proběhnou volby do zastupitelstev obcí a zastupitelstev městských obvodů a 

městských částí ve statutárních městech. 

Volby do Zastupitelstva obce Cítov proběhnou v pátek dne 5. října 2018 

od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu dne 6. října 2018 od 8:00 hodin 

do 14:00 hodin.  

Místem konání voleb  ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově 

v Cítově s číslem popisným 118 – nebytové prostory bývalého mandlu 

(u koupaliště) pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu 

(bydlící v obci Cítov a Daminěves).  

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 

občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou 

oprávněni volit na území České republiky.  

Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. 

V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.  

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství 

České republiky, případně státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni 

volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič 

občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, 

průkazem o povolení k pobytu.  
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V letošních komunálních volbách mohou poprvé volit i občané členských zemí 

EU s přechodným bydlištěm v České republice, pokud o to dopředu 

požádali. Na rozdíl od jiných voleb není možné volit mimo místo svého bydliště 

za pomoci voličského průkazu. 

Podrobné informace o způsobu hlasování najdete v příloze tohoto zpravodaje a 

dále na webových stránkách obce Cítov v záložce „Volby do zastupitelstva obce 

2018“.  

 

PID Lítačka 
Cestujícím v městské hromadné dopravě v Praze a ve Středočeském kraji je 

nově k dispozici rozšířená služba platby za jízdné. Cestující mají na výběr 

mezi více platebními kanály. Dochází tak k zásadní modernizaci stávajícího 

systému odbavování v hromadné dopravě. Hlavním prvkem je digitalizace a 

propojování systémů. 

Díky novému odbavovacímu systému budou moci cestující dojíždějící 

ze Středočeského kraje konečně využít jeden platební systém pro celou jízdu, což 

zajisté ocení více než 100 000 osob, které denně do Prahy ze Středočeského kraje 

dojíždí.  

Na co se můžete těšit?  

Nově si cestující mohou zvolit nosič svého dlouhodobého časového kupónu. Buď 

jím bude jako dosud Lítačka, nebo bude nově moci využít bezkontaktní 

bankovní kartu Visa nebo Mastercard, které jsou běžně v České republice 

vydávány a vlastní je většina obyvatel. Dalším novým nosičem dlouhodobého 

časového jízdného bude In Karta ČD, který zajisté využijí ti, kteří cestují často 

vlaky ČD.  

Dlouhodobé časové jízdné se bude nahrávat na bezkontaktní bankovní karty nebo 

In Kartu ČD stejně jako na Lítačku. Tedy přes e-shop PID Lítačky 

(www.pid.litacka.cz), nebo jako doposud na přepážkách ve Škodově paláci 

na Jungmannově ulici v Praze, či v některém z předprodejních míst ve stanicích 

metra.  

Nový e-shop PID Lítačky umožní nákup z pohodlí domova a cestující si budou 

moci zakoupit libovolnou časovou jízdenku (na 30 dní až jeden rok) a už si 

nebudou muset chodit dlouhodobý kupón aktivovat  

k validátorům ve stanicích metra. Jízdenka bude na kartě aktivována nejpozději 

60 minut po jejím zaplacení. 

V rámci nového systému je spuštěn také zcela nový webový portál pid.litacka.cz 

s přehledným e-shopem, kde si pohodlně cestující zakoupí nejen jízdní kupóny, 

ale v e-shopu si taky bude možné:   

 

http://www.pid.litacka.cz/

